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TÜRKÇE - FEN VE TEKNOLOJİ - SOSYAL BİLGİLER

Şimdi aşağıdaki örnek sorunun nasıl cevaplandırılacağını beraberce inceleyelim.

ÖRNEK SORU: sözcüğünün anlamlısı hangisidir?“Temiz” (zıt)

A) Saf                     B) Kirli                   C) Yıkanmış D) Pak

Bu sorunun doğru cevabı “Kirli” dir. Doğru olan bu cevap B seçeneğidir. Onun için, cevap kağıdındaki
bu soruya ait seçeneklerde B dairesinin içi karalanmıştır. Hepinize başarılar dileriz.

A B C D

1. OTURUM SORU KİTAPÇIĞI

GENEL AÇIKLAMA

1.

2.

Bu kitapçık, Türkçe, Fen ve Teknoloji ve Sosyal Bilgiler testlerini içermektedir. Kitapçık, 18 sayfadan
oluşmaktadır. Sizlere bu üç testi cevaplayacağınız bir de TEST CEVAP KAĞIDI verilmiştir. Soru
kitapçıklarının dağıtılmasının ardından salon başkanının gözetiminde kitapçığınızı kontrol ediniz.
Hatalı olan kitapçıklar sınav başlamadan önce mutlaka değiştirilecektir.

Size dağıtılan Cevap Kağıdının üzerine adınız, soyadınız ve aday numaranız bigisayar tarafından
yazılmış ve kodlanmıştır. Cevap Kağıdının size ait olup olmadığını ve aday numaranızın doğru
kodlanmış olup olmadığını kontrol ediniz.

Bu test 27 Türkçe, 14 Fen ve Teknoloji ile 10 Sosyal Bilgiler sorusundan oluşmaktadır. Tüm soruları
cevaplandırmanız için sizlere toplam süre verilecektir.

Her soru için dört farklı seçenek verilmiştir. Bu seçeneklerden sadece bir tanesi doğru yanıt olup
diğerleri yanlıştır.

Cevap kağıdında her sorunun karşısında bulunan şıklardan doğru yanıt olan dairenin içini koyu siyah
ve yumuşak bir kurşun kalemle iyice karalayınız.

Yanlış karalamalarınızı düzeltirken iz bırakmayacak şekilde dairenin içini yumuşak
bir silgiyle iyice siliniz.

Soru kitapçığı üzerindeki boş yerleri işlem yapmak için kullanabilirsiniz.

Cevap kağıdınızı buruşturmayınız ve üzerine gereksiz işaret koymayınız.

Bilmediğiniz soruların üzerinde fazla zaman kaybetmeden diğer sorulara geçiniz. Zamanınız kalırsa
yapmadıklarınızı yeniden gözden geçirirsiniz.

90 dakikalık

.
Kurşun kalem dışında başka çeşit kalem

kullanmayınız

3.

4.

5.

6.

7.

8.
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Soru 1.    Aşağıdaki sözcüklerden hangisi hecelerine doğru ayrılmıştır?

A)  Kelaynak                          ke - lay – nak

B)  Kırkayak                           kırk - a – yak

C)  Aşevi                                aş - e – vi

D)  Kooperatif

Soru 2.

Cümlesindeki sözcüklerden kaç tanesinde

Büyük Ünlü Uyumu Kuralı ?

Dedem: Dört yıl köyde okuduktan sonra beş ve altıncı sınıfı şehirde okuyarak

ilkokulu tamamladım.” diye anlattı.

“

aranmaz

A)

B)

C)

D)

3

4

5

6

Soru 3.

A)

B)  2 - 4 - 3 - 1

C)  1 - 2 - 4 - 3

D)  2 - 4 - 1 - 3

4 - 1 - 3 - 2

Tutmak yakalamak“ ” kelimesi aşağıdaki cümlelerin hangisinde “ ” anlamında

kullanılmıştır?

Soru 4.

A)

B)

C)

D)

Şoför, virajlı yolda arabayı süratli kullanınca beni araba tuttu.

Havanın yağmurlu olacağı konusundaki iddiam tuttu.

Kaleci, kaleye gelen topu mükemmel bir uzanışla tuttu.

Öğretmenimiz konuyu tamamlamak için bizi on dakika sınıfta tuttu.

koo – pe – ra – tif

1.

2.

3.

4.

Öğretmen

Öğrenci

Öğretim

Öğrenim

Numaralandırılmış sözcüklerin sözlükteki sıralaması aşağıdakilerden

hangisidir?
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Soru 5.    Aşağıdaki cümlelerin hangisinde karşıt (zıt) anlamlı kelimeler bir arada

kullanılmıştır?

A)

B)

C)

D)

Yediği tatlının üzerine ekşi limonata içince midesi bulandı.

Genellikle sulak yerlerde yetişen kamış, ince ve uzun boylu bir bitkidir.

Onların sınıfı tiyatro oyunu izlemeye gitti ama bizim sınıf gitmedi.

Savaşı yaşamış bir toplum olan bizler, barışın değerini çok iyi biliriz.

Soru 6.

Soru 7.

A)

B)

C)

D)

Kıbrıs, Akdeniz'de küçük ama gizem dolu bir adadır.

Kıbrıs'ta yaşayan insanların geçimi  turizm ve tarıma dayanır.

Kıbrıs'ta değişik medeniyetlere ait tarihi eserler vardır.

ğu özellikler, Kuzey Kıbrıs'ı görülmeye değer bir yer yapar.Sahip oldu

Metinden, aşağıdaki sonuçlardan hangisi ?çıkarılamaz

I.    zamanımızı

II.   en

III.  hırsız

IV.  çalandır

V.   zararlı

Numaralanmış sözcüklerle anlamlı bir cümle oluşturulduğunda doğru sıralama

aşağıdakilerden hangisi olur?

A)  II  -  III  -  V  -  I  -  IV

B)

C)

D)

I  -  II  -  III  -  IV  -  V

II  -  V  -  III  -  I  -  IV

V  -  III  -  II  -  I  -  IV

Toprağın tarihle beslendiği, yeşilin en güzel tonlarının Akdeniz'in mavisiyle

kucaklaştığı bir ada burası. Küçücük yüzölçümüne bakıp aldanmamak gerekir.

Binlerce yıl insanlığa kucak açmış her metre karesi medeniyetlerin farklı

evrelerinin izleriyle dopdolu. Akdeniz'in heyecan verici tarihine tanıklık etmesi

bir yana, denizin en açık mavisiyle güneşin en sıcak sarısının da sahibidir

Kuzey Kıbrıs. Sahip olduğu bu özelliklerden dolayıdır ki o, keşfedilmesi gereken

gerçek bir Akdenizlidir.
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Soru 8.

cümlesi aşağıdaki atasözlerinden hangisini en iyi açıklar?

“Biriktirme, çok çalışıp kazandığını yemekle değil, kazandığının bir kısmını bir kenara

ayırmakla olur.”

Soru 9.

A)  1 - b      2 - d      3 - c      4 - a

B)

C)

D)

1 - d      2 - b      3 - a      4 - c

1 - b      2 - c      3 - a      4 - d

1 - a      2 - b      3 - c      4 - d

Aşağıda iki ayrı bölümde verilen isim tamlamaları

eşleştirilirse, hangisi doğru bir eşleme olur?

çeşit bakımından

Şiirde hangi mevsimin doğa  görüntüsü anlatılmıştır?

Soru 10.

A)

B)

C)

D)

İlkbahar

Yaz

Sonbahar

Kış

A)

B)

C)

D)

Damlaya damlaya göl olur.

Her çok azdan olur.

Hazıra dağ dayanmaz.

İşten artmaz, dişten artar.

1. Kış günü

2. Altın saat

3. Onların takımı

4. Bisiklet freninin teli

a. Badem ağacının dalı

b. Okul kazağı

c. Evin eski kapısı

d. Taş duvar

Ne olmuş, çiçek mi açmış ağaçlar?

Nereye gitmiş bu kadar hayvan?

Bu ne göz alan beyazlık böyle

Basmaya kıyamıyor insan...

Şükrü Enis REGÜ

28 OCAK 2017
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cümlesinde hangi sorunun cevabı ?

“Dün okulumuza gelen diş doktoru, bize diş sağlığı hakkında bilgiler verdi.”

”yoktur

Soru 11.

A)

B)

C)

D)

Kime?

Ne zaman?

Nasıl?

Kim?

TÜRKÇE TESTİ2017 KGS-1

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Bir sabah andımız okunduktan sonra okul müdürü beni öne, yanına çağırdı.

O gün kazanmanın hazzını ve mutluluğunu doya doya yaşadım.

Ben de bu yarışmaya katıldım.

Tebrik etti, plaket ve bir paket kitap hediye etti.

Bu yıl ilk defa okulumuzda “Kitap Okuma Yarışması” yapıldı.

O ay en çok kitap okuyanın ben olduğumu açıkladı.

Soru 12.

A)

B)

C)

D)

5 – 1 – 2 – 3 – 6 – 4

5 – 3 – 1 – 6 – 4 – 2

5 – 3 – 4 – 1 – 6 – 2

1 – 6 – 4 – 2 – 5 – 3

Numaralanmış cümleler olayların oluş sırasına göre dizilip anlamlı bir

paragraf oluşturulursa sıralama nasıl olur?

Günün ilk ışıklarıyla birlikte sesler çoğalmaya başladı. Derken her yanı

bir gürültü sardı. Bu, olağan dışı bir gürültüydü. Çocuk, korku içinde yatağından

fırladı. Pencereye koştu. Camı açtı. Sokağa baktı. Öteden kocaman bir iş

makinesi geliyordu. O zaman anımsadı. Karşıdaki arsada yapı çalışmaları

başlayacaktı. Orada bundan sonra top oynayamayacaklardı. Güneş altında

fazlaca yandıklarında, koşup zeytin ağacının gölgesine sığınamayacaklardı.

Soru 13.

A)

B)

C)

D)

Çocuğun korkma nedeni neydi?

İş makinesi çocuğa neleri anımsattı?

İş makinesi sokağa ne zaman gelmişti?

Oyun alanına inşaatı kim başlatıyordu?

Bu parçada aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı ?yoktur

28 OCAK 2017
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Soru 14.

Soru 16.

Aşağıdaki sözcüklerin hangisinde ?sessiz harflerin tümü sert sessizdir

A)

B)

C)

D)

Meyve suyu paketlerini üzerlerine basarak patlatması ve orada bırakması

Sandviç paketlerini ağacın dibine atması

Oyun oynamak için parka gitmesi

Ağacın gövdesine çiviyle isimlerini kazıması

TÜRKÇE TESTİ 2017 KGS-1

A)

B)

C)

D)

Şeftali

Küpeşte

Satranç

Fiyasko

Şiirde, aşağıdaki ses olaylarından hangisine örnek ?yokturSoru 15.

Üzüm tanesi gözlerinizi görmeliyim,

Tutmalıyım ipek telli saçlarınızdan;

Hep sizinle geçmeli günlerim,

Ölü gibi soğuktur ayrılmak aranızdan.

A)

B)

C)

D)

Ünsüz yumuşaması

Sert sessizlerin benzeşmesi (sertleşme)

Ulama

Kaynaştırma

Arkadaşım Aktan doğayı çok sever. Doğayı korumamız gerektiğini yoksa
oluşacak zararın bedelini yine bizlerin ödeyeceğini her zaman dile getirir.
Doğada vakit geçirmeyi çok sevdiği için her fırsatta evimizin yakınındaki parka
gideriz. Geçen gün yine onunla parka gittik. Bir süre oynadık, karnımız
acıkınca oradaki büfeden birer sandviç ve meyve suyu aldık, afiyetle yiyip içtik.
Aktan, meyve suyu kutularını güzelce yere dizip bir bir üzerlerine bastı, patlattı.
Çıkan seslerle eğlendik. orada bıraktık, sandviç paketlerini de ağacın
dibine atıp salıncaklara koştuk. Bayağı oynadık, yorulmuştuk. Dinlenmek
için ağacın altına oturduk. Aktan: “İkimizin arkadaşlığını ölümsüzleştirmek
istiyorum.” dedi. Yerde bulduğu çiviyle adlarımızı ağacın gövdesine kazıdı.

Kutuları

Bu metindeki hangi davranış biçimi Aktan'ın düşünceleriyle uyumludur?

28 OCAK 2017
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Soru 17.

Soru 18.

A)

B)

C)

D)

1

2

3

4

Şiirde insan kalbi neye benzetilmektedir?

A)

B)

C)

D)

TÜRKÇE TESTİ2017 KGS-1

1

2

3

4

hava

endişe

bulut

rüzgar

sis

hayal

Murat, soyut adların bulunduğu yoldan giderse kaç numaralı yere varır?

İnsan yüreği fırtınaya yakalanmış

Bir gemi gibi oluyor bazen,

Yaşamla mücadele ederken

Boğulmamak için çabalayan.

Ne zaman ki

Sığınacak bir liman bulur  yürek,

İşte o zaman dinginleşir.

Limana

Fırtınaya

Gemiye

Yaşama

28 OCAK 2017

Murat
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Soru 19.

A)

B)

C)

D)

kalbini

aklını

fikrini

saygın

Akdeniz İklimi'nin görüldüğü bölgelerde yetişir. Uzun ömürlü bir ağaçtır.

10 metreye kadar boylanabilen, sık dallı, yayvan tepelidir. Yaprağını dökmez.

İlkbaharda seyrek salkımlar halinde  küçük beyazımsı-sarı renkli, kokulu çiçekler

açar. Suyu sever ancak kuraklığa da dayanıklıdır. Meyvesi ve meyvesinden elde

edilen yağ sağlık kaynağıdır. Barışı simgeler. Yapraklarıyla barış taçları yapılır.

Kutsal sayılan bir ağaçtır.

Soru 20.

A)

B)

C)

D)

Boylarının uzunluğu

Çiçek açma zamanları

Yetiştikleri yerler

Ağaçların ömürleri

Bu paragrafta yer alan cümlelerdeki boşluklara

sözcüklerinden uygun olanları yazarak cümleleri doğru ve anlamlı bir

biçimde tamamladığımız zaman, hangi sözcük açıkta kalır?

“fikrini – saygın – kalbini – takdir – aklını”

TÜRKÇE TESTİ 2017 KGS-1

“ ……………. doğru ve düzgün işler için kullanan insanları

ediyorum. söylerken düşünen, karşısındaki insana değer

veren kişiler toplumda bir yere sahip olurlar.”

…………….

………………

………………..

10 m. yüksekliğe erişebilen, kuraklığa dayanıklı bir ağaçtır. Akdeniz İklimi'nin

hüküm sürdüğü yerlerde yetişir. Uzun ömürlü bir ağaçtır. Yaprağını dökmez.

Eylül-ekim aylarında çiçek açar ve çiçekleri kötü kokuludur. Meyvelerinden

pekmez yapılır. Meyveleri karbonhidrat, yağlar, sodyum, A ve C vitamini

bakımından oldukça zengin olduğundan sağlığa ciddi anlamda katkıda bulunur.

ZEYTİN AĞACI

HARNUP AĞACI

Bu metinlere göre aşağıdakilerden hangisi ağaçlar arasındaki ?farklılıktır

28 OCAK 2017
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Soru 21.

Soru 24.

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde işaret zamiri vardır?

TÜRKÇE TESTİ2017 KGS-1

A)

B)

C)

D)

Onlar, beyaz tahtaya yazı yazarken kullandığımız kalemlerdir.

Onların ödevi, bir köy muhtarının görevlerini araştırmaktı.

Onlar, okulun basketbol takımında oynayan arkadaşlarımızdır.

Yarın yapacağım doğum günü partisine onları da davet ettim.

Soru 22. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde eki, eklendiği sözcüğe küçültme

anlamı katmıştır?

“-cik”

A)

B)

C)

D)

Tencerede kaynayan sudan kabarcıklar yükselmeye başladı.

Sınıfımızdaki kız öğrencilere kızamıkçık aşısı yapıldı.

Tepede görülen evcik orman gözcülerinin gözetleme kulesidir.

Bahçemizdeki güller bahar gelince tomurcuklandı.

Soru 23. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde ünlü düşmesine (hece düşmesine) uğramış

sözcük ?yoktur

A)

B)

C)

D)

Konu ile ilgili fikrimi söyleyince herkes beni alkışladı.

Bizim için asrın olayı, adamıza deniz altından su getirilmesidir.

Uzun ömürlü sütün raf ömrü, üretim tarihinden itibaren dört aydır.

Doktorumun önerdiği burun damlasını düzenli kullanıyorum.

KİŞİ
ZAMİRİ

İŞARET
ZAMİRİ

BELGİSİZ
ZAMİR

SORU
ZAMİRİ

CÜMLE

Bugün okula gelmedi?kim

O, kafesteki en güzel öten kuştur.

Onlar, benim oyuncaklarımdır.

Öğrencilerin geziye gitti.tümü

Yukarıdaki çizelgede, altı çizili zamirlerden hangisinin türü gösterilmiştir?yanlış

A)

B)

C)

D)

Kim

O

Onlar

Tümü

28 OCAK 2017
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Soru 25. Aşağıdakilerden hangisi deyiminin karşılığıdır?''Ateşle oynamak''

A)

B)

C)

D)

Ateşin derecesini artırmak.

Yanmakta olan ateşi karıştırmak.

Ateşli çubuklarla gösteri yapmak.

Pek tehlikeli bir işle uğraşmak.

“Ağaçtan kopardığı elmayı bıçakla ikiye bölüp bana da verdi.” cümlesinde

aşağıdaki hal eklerinden hangisi ?yoktur

Soru 27.

TÜRKÇE TESTİ 2017 KGS-1

Soru 26. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde kaynaştırma olayına örnek vardır?

A)

B)

C)

D)

Dün akşam gördüğü düşü bana da anlattı.

Geçen hafta boyaya verdiğimiz arabamızı dün aldık.

Beşer kişilik dört gruba ayrılıp farklı konularda araştırma yaptık.

Köye gelen kaymakam, köylülerden sorunları dinledi.

A)

B)

C)

D)

-i hali

-e hali

-de hali

-den hali

TÜRKÇE TESTİNİZ BİTMİŞTİR

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK FEN VE TEKNOLOJİ TESTİNE GEÇİNİZ.

28 OCAK 2017
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Soru 1.

Soru 2.

A)

B)

C)

D)

B        E         C

A B K

E A C

A)  S

B)  B

C)

D)

üt

adem

Mısır

Yumurta

Yandaki tabloda gösterilen besin maddeleri

iki farklı besin grubuna ayrıldığında hangi

besin, dışında kalır?bu iki grubun

2017 KGS-1 FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ

1. 2. 3.

28 OCAK 2017

Mısır

SütCeviz Balık

ZeytinYumurta

Aşağıdaki tabloda farklı vitaminlerin yararları ve bunların bulundukları besinler

verilmiştir. Buna göre 1, 2 ve 3 numaralı kısımlar hangi vitaminleri

göstermektedir?

1

2

3

Yararları Bulunduğu Besinler

Hafızayı güçlendirir, dikkat
dağınıklığını önler.
Üreme, büyüme ve gelişmede
rol oynar.

Vücudun mikroplara karşı
dirençli olmasını sağlar.

Tahıllar, kuru baklagiller

Yeşil sebzeler, kuru yemişler,
domates

Turunçgiller, maydanoz

Soru 3. Yandaki tabakta Simge'nin öğle yemeği vardır.
Simge'nin dengeli ve sağlıklı beslenmesi için

boş yere aşağıdaki yiyeceklerden hangisinin

eklenmesi en doğru olur?

Makarna Zeytinyağlısalata

A)  Ekmek

B)  Patates Kızartması

C)

D)

Tavuk

Ceviz

Badem

B A K
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Soru 4. Aşağıda sindirimde görevli farklı yapı ve organlar konuşmaktadır. Seçeneklerden
hangisi, konuşanların bir yapı veya organdır?dışında

Soru 5. Aşağıda verilen ifadelerden hangileri boşaltımda görevli yapı ve organların

sağlığını olumlu yönde etkiler?

A)

B)

C)

D)

Kalın bağırsak

Yemek borusu

İnce bağırsak

Ağız

2017 KGS-1FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ

28 OCAK 2017

Sindirimin başladığı
yapıyım.

Ağız ile mideyi
birleştiririm.

Besinleri
mideye iletirim.

Sindirilen besin maddelerinin
kana geçtiği yerim.

I. Günde en az 2 litre su içmek

II. Sık banyo yapmak

III. Besinlerin ve suyun temizliğine dikkat etmek

IV. Baharatlı yiyecekler tüketmek.

V. Dengeli beslenmek

A)

B)

C)

D)

I  -  II  -  IV

II  -  III  -  IV

I  -  II  -  III  - V

III  -  IV - V

Soru 6.

A)

B)

C)

D)

Kalın bağırsak  ve  akciğer

Deri  ve  akciğer

Böbrek  ve  akciğer

Deri  ve  kalın bağırsak

Ahmet Bey, her sabah evinin yakınındaki sahada  koşmaktadır.

Ahmet Bey koştuğu sırada atık maddeleri vücudundan uzaklaştıran yapı ve organlar
hangileridir?
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Soru 7.

Soru 9.

FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ

28 OCAK 2017

Soru 8.

Ebru ve babasının bulunduğu araba, o sabah buz tutmuş yolda kaymıştır.

Aşağıdakilerden hangileri yapılsaydı buz tutmuş yolda arabanın kayması
engellenebilirdi?

I. Arabanın tekerleklerine zincir takmak

II. Yola yağ dökmek

III. Yola tuz atmak

A)

B)

C)

D)

Yalnız

ve

ve

I

II III

I III

I IIve

2017 KGS-1

Bir dinamometreye ait kuvvet - uzama miktarı

grafiği verilmiştir.

Grafiğe göre, dinamometreye 60 N luk

kuvvet uygulanırsa dinamometrenin yayı

kaç cm uzar?
Kuvvet

(N)

Uzama
miktarı (cm)

8

16

24

40 80 120

A)

B)

C)  18

D)

6

12

20

Aşağıda verilen olayların hangilerinde sürtünme kuvvetinin varlığı işimizi

kolaylaştırır?

A)

B)

C) Yalnız  2

D)

1, 2  ve  3

1  ve  3

1, 3  ve  4

Kalemle yazı
yazmak

Kibrit yakmak
Araçla fren

yapmak
Buz pateniyle

kaymak

1 2 3 4
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Soru 10.

Soru 11.

FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ

28 OCAK 2017

2017 KGS-1

A)

B)

C)

D)

1

2

3

4

Dinamometre, maddelerin

esneklik özelliğinden

yararlanılarak yapılmıştır.

Kuvvet birimi

olarak Kalori

kullanılır.

Kuvvet, eşit

kollu terazi

ile ölçülür.

DOĞRU

YANLIŞ

DOĞRU

YANLIŞ

DOĞRU

YANLIŞ

1

2

3

4

Yukarıda verilen 250 gr ve 500 gr buzlar oda sıcaklığında bekletiliyor. Buna göre:

I. Şekil 2 deki buz daha önce erir.

II. Şekil 1 deki buzun erime noktası daha yüksektir.

III. Her iki buzun erime noktası aynıdır.

ifadelerinden doğrudur?hangisi veya hangileri

250 gr
Buz

500 gr
Buz

Şekil-1 Şekil-2

A)

B)

C)

D)

I II

II III

I

III

ve

ve

Yalnız

Yalnız

GİRİŞ

ÇIKIŞ

Aşağıdaki şemada çerçeveler içerisinde bilgiler verilmiştir. çerçevesinden
başlayarak, verilen bilgilerin “ ” veya “ ” olmasına göre, okları izlediğimiz
zaman kaç numaralı ulaşırız?

Giriş
doğru yanlış

çıkışa
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Soru 12.

Soru 13.

FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ

FEN VE TEKNOLOJİ TESTİNİZ BİTMİŞTİR

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK SOSYAL BİLGİLER TESTİNE GEÇİNİZ.

28 OCAK 2017

2017 KGS-1

1. Ülkemizde kışın hava ısısı ortalama 18 C dir.

2. İçtiğim çayın ısısını termometre ile ölçünce 25 C buldum.

3. Sıcaklık, kalorimetre ile hesaplanır.

4. Isı, bir enerji biçimidir.

Aşağıda verilen cümlelerin hangisinde ısı ve sıcaklık kavramı doğru olarak
kullanılmıştır?

A)

B)

C)

D)

1

2

3

4

A)  Isı alır             Isı verir

B)  Isı verir           Isı verir

C)  Isı verir           Isı alır

D)  Isı alır             Isı alır

Y Z

Y.

Z.

Kışın çimlerin üzerinde su damlacıkları oluşması,

Eritilmiş metalin kalıplara dökülüp şekil alması,

olaylarında hal değişimi meydana gelirken aşağıdakilerden hangileri
gerçekleşir?

Soru 14. Sıcaklığı 20 C olan yandaki X-kabından eşit miktarlarda

sıvı alınarak aşağıda verilen  kaplara dökülüyor.

Buna göre hangi kaptaki sıvı genleşir?

sıcaklıkları

en fazla

A)

B)

C)

D)

1

2

3

4

o

o

o

20 C
o

20 C
o

30 C
o

35 C
o

40 C
o

1 2 3 4

X-kabı
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Soru 1.

Soru 2.

İbrahim, ilkokul 5. Sınıf öğrencisidir. İbrahim'in birinci görevi “öğrenci”
olmaktır.

?
Bu duruma göre, aşağıdakilerden hangisi İbrahim'in sorumluluklarından

biri değildir

A)

B)

D)

Para kazanma

Ödev yapma

C)  Sınıf kurallarına uyma

Grup çalışmalarına katılma

A)

B)

D)

Mısır

Kıbrıs

C)  Norveç

Meksika

SOSYAL BİLGİLER TESTİ

28 OCAK 2017

Soru 3. Aşağıda çeşitli durumlarda çocuk haklarına aykırı davranma örnekleri verilmiştir.

Buna göre, hangi kişinin söylediği,

aykırı bir davranıştır?

her çocuğun en iyi sağlık şartlarına sahip

olma hakkına

Çocuğu döverek
cezalandırmak.

Zeytin toplama zamanı
çocuğu okula göndermeyip

zeytin toplatmak.

Çocuğa gereğinden
çok ve ona göre zor
olan ödevler vermek

Ten rengi siyah
olan çocuğu

hastaneye almamak

A)

B)

D)

Sude

Mehmet

C)  Zehra

Kemal

Sude

Mehmet

Zehra

Kemal

2017 KGS-1

Yanda, farklı ülkelerin aynı yıl kasım

ayındaki sıcaklıkları verilmektedir.

Sıcaklıklar incelendiğinde, bu ülkeler

içerisinde ekvatora en uzak olan

hangisidir?

Ülke Sıcaklık ( C)

Mısır

Kıbrıs

Norveç

Meksika

20

15

5

18

o
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Soru 4.

A)

B)

D)

1

2

C)  3

4

Soru 5. I. Dünya Savaşı'ndan sonra yıkılmış dünyanın en önemli imparatorluklarından

birisidir. Bu imparatorluk, Padişah İkinci Selim döneminde siyasi, askeri ve

ekonomik nedenlerle Kıbrıs’ı fethetmiştir.

Kültürel değerlerle ilgili aşağıda verilen özelliklerden hangisi ?yanlıştır

SOSYAL BİLGİLER TESTİ

28 OCAK 2017

1. Kültürel değerler, zamanla değişime uğrarlar ama kaybolmazlar.

2. Kültürel değerlerin korunarak gelecek kuşaklara aktarılması gerekir.

3. Kültürel değerler, her toplumda aynıdır.

4. Mimari yapılar, kültürel değerler içinde yer alır.

Yukarıdaki bilgiler, seçeneklerde verilenlerden hangisini anlatmaktadır?

A)

B)

D)

Osmanlılar

Lüzinyanlar

C)  Venedikliler

Cenevizliler

Soru 6.

I. Arabahmet Cami                                    Lefkoşa

II. Girne Kapısı Girne

III. Lala Mustafa Paşa Cami                       Gazimağusa

I .V Derviş Paşa Konağı Lefkoşa

V. Büyük Han                                             Güzelyurt

Aşağıda tarihi eserler ve bulundukları şehirler eşleştirilmiştir. Ancak bu

eşleştirmelerden bazıları hatalı yapılmıştır. Buna göre, eşleştirmeler

hangi seçenekte verilmiştir?

hatalı

A)

B)

D)

I IV

I V

II III

II V

ve

ve

C) ve

ve

2017 KGS-1
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Aşağıdaki tanımda boş bırakılan yere yazılması gereken ifade hangi seçenekte

doğru olarak verilmiştir?

A)

B)

D)

Ekonomik faaliyet

Sportif faaliyet

C)  Sosyal faaliyet

Teknolojik faaliyet

Soru 7.

Soru 8. Aşağıda Girne Bölgesi ile Mesarya Ovası görülmektedir. Şekle göre

aşağıdakilerden hangisi ?yanlıştır

SOSYAL BİLGİLER TESTİ

A)

B)

D)

Girne Bölgesi’ne yağmur yağmasının nedeni büyük oranda Akdeniz kıyısında

olmasındandır.

Mesarya Bölgesi, Girne Bölgesine göre daha kuraktır.

C)  Mesarya Bölgesi, Girne Bölgesine göre daha fazla yağış alır.

Girne Bölgesinde Mesarya Bölgesine göre daha çok ağaç bulunmaktadır.

Akdeniz

(Buharlaşma)

(Soğuma ve
Yoğunlaşma)

(Yağmur)

Girne

Girne Dağları

Mesarya Ovası

28 OCAK 2017

2017 KGS-1

İnsanlar, hayatlarını devam ettirebilmek için çeşitli faaliyetlerde bulunurlar.

Bu faaliyetlerin başında tarım, sanayi, turizm ve maden ürünleri üretimi gelir.

Bu işlerin tamamına ________________ denir.
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Soru 9.

SOSYAL BİLGİLER TESTİYLE BİRLİKTE

I. OTURUM BİTMİŞTİR

YANITLARINIZI KONTROL EDİNİZ

Kıbrıs’ın kuzeyinde bulunan dağlar incelendiğinde, en doğu ve en batıda bulunan

kısımların isimleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?

Soru 10.

SOSYAL BİLGİLER TESTİ

Ayşe Hanım elindeki ürünleri kullanarak ve yapmıştır.pekmez un

Buna göre, Ayşe Hanım'ın elindeki ürünler hangileri olabilir?

A)  Lapta Dağları

B)  Karpaz Dağları

C)  Kantara Dağları

D)  Beşparmak Dağları

DOĞU BATI

A)  H

B)

D)

arup – Zeytin

Arpa – Portakal

C)  Çilek – Zeytin

Harup – Buğday

28 OCAK 2017

2017 KGS-1

Karpaz Dağları

Kayalar Dağları

Beşparmak Dağları

Lapta Dağları


